Контрольная работа по физике за первое полугодие.

7класс
Вариант 1

Первый уровень
1. За какое время велосипедист пройдет 250м, двигаясь со скоростью 5м\с?

2.Мотоцикл весит 0,5кН. Какова его масса?

3. Средняя плотность тела человека 1070кг\м3. Вычислить объем тела человека массой 53,5кг.

Второй уровень
1.Чему равен вес воды в аквариуме, если длина аквариума 0,5м, ширина – 40см, а высота -0.5м?

2. Деревянный брусок имеет размеры 40*600*20см. Чеу равен вес бруска?
Третий уровень
1. В измерительном цилиндре находилось 50мл воды. При погружении в воду тела весом 1Н уровень воды в цилиндре достиг отметки 70мл. Какова плотность вещества тела, погруженного в воду?

2. Автомобиль на первом участке пути двигался со скоростью 54км\ч в течение 20мин, а следующие 5км проехал за 5мин. С какой средней скоростью двигался автомобиль?

Вариант 2

Первый уровень
1. Тело объемом 0,2м3 состоит из вещества плотностью 5000кг\м3 . какова масса тела?

2. Чему примерно равна сила, действующая на тело массой 0,05кН, находящееся на Земле?

3. Буксирный катер за 3ч прошел путь 54км. вычислите скорость катера.
Второй уровень
1.Чему равен вес воды в бассейне, если длина бассейна 40м, ширина – 30м, а глубина – 2м?

2.Кузов грузовой автомашины имеет площадь 6м2 и высоту 60см. Заполнится ли полностью кузов машины, если погрузить 3т песка, плотность которого 1500кг\м3. чему равен вес песка?
Третий уровень
1. Чему равен объем воды весом 0,06кН?

2. Велосипедист за первые 3мин проехал 1км, а следующие 10мин двигался соскоростью 36км\ч. с какой средней скоростью двигался велосипедист на всем участке пути?

Контрольная работа по физике за второе полугодие.

7 класс
Вариант 1

Первый уровень
1. Станок весом 14000 Н имеет площадь опоры 2м2. Вычислить давление станка на фундамент.

2. Какую работу совершает электродвигатель мощностью 5кВт за 10мин?

3. Чему равно давление создаваемое водой на глубине 4м?
Второй уровень
1. У подножия горы давление нормальное. Какое давление на высоте 1200м.

2. Штормовой ветер создает давление на преграду около 1000Па. Определить силу давления на стену дома высотой 5м и длиной 10м, если ветер дует перпендикулярно поверхности дома?

3. Плоскодонная баржа получила пробоину в днище площадью 200 см2. С какой силой надо прижимать пластырь, которым заделывают пробоину, чтобы выдержать напор воды на глубине 2м?

Третий уровень

1.После разгрузки баржи ее осадка в реке уменьшилась на 60см.  Определите массу груза, снятого с баржи, если площадь сечения баржи на уровне воды рана 240 м2.

2. Шагающий экскаватор выбрасывает за один прием 14м3 грунта, поднимая его на высоту 20м. Вес ковша без грунта 20кН. Определите работу, совершаемую по подъему грунта и ковша. Плотность грунта 1500 кг/м3.

3. Какую силу нужно приложить к пробковому кубу с ребром 0,5м, чтобы удержать его под водой?

Вариант 2

Первый уровень

1.Вычислить силу, действующую на парус яхты площадью 60м2, если давление ветра 80Па.

2. За какое время двигатель мощностью 500Вт совершит работу 2000Дж?

3. При равномерном подъеме из шахты нагруженной углем бадьи массой 10,5т произведена работа 6200кДж. Чему равна глубина шахты?
Второй уровень
1. На поверхности Земли атмосферное давление нормальное. Какое давление в шахте на глубине 240м?

2. Лед выдерживает давление 90кПа. Пройдет ли по этому льду трактор массой 5,4т, если он опирается на гусеницы общей площадью 1,5м2?

3. В цистерне, заполненной нефтью, находится кран площадью поперечного сечения 10см2. С какой силой нефть давит на кран, если его средняя часть находится на глубине 2м?
Третий уровень
1. Прямоугольная баржа длиной 5м и шириной 3м после загрузки осела в воде на 50см. Определить вес груза, принятого баржей.

2. Давление воды в цилиндре нагнетательного насоса 1200кПа. Чему равна работа при перемещении поршня площадью 400см2 на расстояние 50см?

3. Какое давление оказывает на грунт мраморная колонна объемом 6м3, если площадь ее основания равна 1,5м2?

Контрольная работа по физике за первое полугодие.

8класс
Вариант 1

Первый уровень
1. Сколько теплоты выделится при полном сгорании сухих березовых дров объемом 5м3?

2. Какое количество теплоты потребуется для нагревания на 10˚С воды объемом 0,5л?

3. Какое количество теплоты потребуется для плавления льда массой40кг при температуре плавления?
Второй уровень
1. В алюминиевой кастрюле, массой 800г, нагрели 5л воды от 10˚С до кипения. Какое количество теплоты для этого необходимо?

2. Какое количество теплоты необходимо для получения воды при температуре 200С из куска льда, начальная температура которого -400С?
Третий уровень
1. Сколько воды, взятой при 14˚можно нагреть до 50˚С, сжигая спирт массой 30г?

   2. Чтобы вымыть посуду, мальчик налили в таз 3л воды, температура которой 10˚С.     Сколько литров кипятку потребуется долить в таз, чтобы температура воды в нем стала равна 50˚С?

Вариант 2

Первый уровень
1. Какое количество теплоты потребуется для того чтобы воду массой 500г при температуре кипения перевести в газообразное состояние?

2. Сколько килограмм  каменного угля нужно сжечь, для получения 700кДж количества теплоты?

3. Сколько энергии потребуется для того чтобы воду в чайнике массой 3,5кг довести до кипеня, если начальная температура была 200С?
Второй уровень
1. Какое количество теплоты необходимо сообщить куску свинца массой 100г при температуре 270С, для того чтобы полностью перевести его в жидкое состояние?

2. Сколько энергии потребуется для того чтобы воду массой 400г при температуре 600С полностью перевести в парообразное состояние?
Третий уровень
1. Сколько килограмм льда можно растопить за счет энергии, выделяемой при сжигании каменного угля массой 400г, если известно, что начальная температура льда -200С?
2. Когда в бак умывальника с водой добавили еще 3л воды при 100˚С и перемешали всю воду, то температура воды в баке стала равна 35˚С. Определить начальный объем воды, если ее начальная температура была 5˚С?
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8класс 

 

Вариант 1 

Первый уровень 

1. Кусок медной прволоки имеет длину 240см и площадь поперечного сечения 0,2мм

2

.   

Вычислите сопротивление этого куска.  

2. Напряжение на электрической лампе 220 В, а сила то ка в ней 0,5А. Определить 

сопротивление лампы. 

3. Чему равно фокусное расстояние линзы с оптической силой 5 дптр.?  

Второй уровень 

1. Угол между падающим и отраженным лучами 50

0

. каким будет угол отражения, если 

угол падения увеличится на 5

0

? 

2. Для освещения классной комнаты установлено 10 одинаковых ламп сопротивлением по 

440 Ом каждая. Каково их общее сопротивление?  

3. За какое время электрическая плитка мощностью 600Вт расходует 0,1кВт*ч энергии?  

Третий уровень 

1. Какой длины нужно взять нихромовый прово дник площадью поперечного сечения 

0,2мм

2

 для изготовления спирали нагревательного элемента сопротивлением 22Ом?  

2. При напряжении на концах проводника 6В сила тока 1,5 А. Какова сила тока при 

напряжении 12В? 

3. Паяльник имеет  сопротивление 400Ом и рассчит ан на напряжение 220В. Какое 

количество теплоты выделит паяльник за 10мин?  

 

 

 

 

Вариант 2 

Первый уровень 

1.Вычислите сопротивление алюминиевого кабеля длиной 10км и площадью поперечного 

сечения 2см

2

. 

2. В сеть напряжением 120В включены после довательно три одинаковые лампы. Каково 

напряжение на каждой из них?  

3. Какую оптическую силу имеет линза с фокусным расстоянием 2м?  

Второй уровень 

1. Угол между падающим и отраженным лучами 30

0

. каким будет угол отражения, если 

угол падения уменьшить на 3

0

? 

2. Сколько электроэнергии за 1,5ч из расходует утюг, рассчитанный на мощность 300Вт?     

3. Какого сечения нужно взять никелиновую проволоку длиной 10м, чтобы его 

сопротивление было равным 20Ом?  

Третий уровень 

1. Два проводника сопротивлением 40 и 10Ом со единены параллельно.  Вычислите их 

общее сопротивление. 

2. В электрической печи при напряжении 220В сила тока составляет 30А. Какое 

количество теплоты выделит   печь в 1мин? 

3. Из двух последовательно соединенных лампочек сопротивление первой лампочки 

300Ом, а сопротивление второй лампочки 400Ом. Что покажет вольтметр подключенный  

к второй лампочке, если на первой напряжение составляет 90В?  
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9класс 

 

Вариант 1 

Первый уровень 

1. Троллейбус, движущийся со скоростью 10м \с, при торможении остановился через 5с. 

Какой путь он прошел при торможении, если двигался равнозамедленно?  

2. Можно ли принять за  материальную точку вездеход в случае, когда вычислют его 

давление на грунт? Почему?  

3. На тело действует сила 0,5кН. Какова масса тела?  

Второй уровень 

1.Человек массой 100кг прыгает с горизонтально направленной скоростью6м \с в 

неподвижную лодку берега. ма са лодки 200кг. С какой скоростью начнет двигаться лодка 

с человеком? 

2.Парашютист, совершающий затяжной прыжок, пролетел в свободном падении до 

раскрытия парашюта 25 секунд. какова была его скорость до раскрытия парашюта?  

Третий уровень 

1. Уравнение зависимости координаты тела от времени движения имеет вид   

x=25-10t+2t

2

. Считая массу тела равной 3кг, найти импульс тела за первые 8с ее 

движения. 

 

 

 

 

Вариант 2 

Первый уровень 

1. Вычислите первую космическую скорость для Луны, если ее масса составляет 7*10

19

т, а 

средний радиус равен 1730км.  

2. Автомобиль движется равноускоренно с начальной скоростью 5м \с и ускорением 2м\с

2

. 

За какое время автомобиль пройдет один километр пути?  

3.Можно ли футболиста считать материальной точкой, когда он отбирает мяч у 

противника? Почему? 

Второй уровень 

1. Чему равно изменение импульса тела, если на него действовала ила 15Н в течение 0,2с?  

2. Тело, свободно падая, достигает земли за 5секунд. За какое время оно достигло бы 

земли, если бы его начальная скорость составила 5м \с? 

 

Третий уровень 

1. Уравнение зависимости координаты тела от времени движения имеет вид  

 x=25-4t-t

2

. Считая массу тела равной 500г, найти импульс тела за первые 20с ее 

движения. 
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10 класс 

 

Вариант 1 

Первый уровень 

1. Санки начали скатываться с горы и за 3с приобрели скорость 6м \с. Масса санок 2кг. 

Чему равна сумма всех сил, действующих на санки?  

2. Автомобиль массой 3000кг движется  на прямом участке дороги со скоростью 2м \с. 

какова кинетическая энергия автомобиля?  

3. Жесткость пружины 500Н \м. Под действием силы 10Н величина длинения пружины 

чему равна? 

Второй уровень 

1.Пуля массой 10г пробила доску. При этом скорость пули уменьшилась  от 800м\с до 

300м\с. На сколько уменьшилась кинетическая энергия пули?  

2.Мяч массой 100г, летящий со скоростью 5м \с, ударился о пол, а затем подпрыгнул на 

высоту 0,75м. Сколько механической энергии превратилось во внутреннюю энергию 

при ударе? 

Третий уровень 

1. Подъемный кран в течение 10с поднимал с земли груз массой 200кг с ускорением 

0,1м\с

2

. Какая работа выполнена при подъеме груза?  

2. Полезная мощность насоса 10кВт. Какой объем воды может поднять этот насос на 

поверхность земли с глубины 18м в течение  30мин? 

 

 

Вариант 2 

Первый уровень 

1.Съехав с горки на санках, девочка имела скорость 6м \с. На ровной дорожке она стала 

тормозить и остановилась за 8с. масса девочки с санками 40кг. Чему равна сила, 

тормозившая движение санок?  

2.Автомобиль массой 2000кг проходит по выпуклому мосту, имеющему радиус кривизны 

40м, со скоростью 10м\с. С какой силой автомобиль давит на мост в его наивысшей точке?  

3. На два тела действуют равные силы. Первое тело массой 500г движется с ускорением 

1м\с

2

. Если второе тело движется с ускорением 1см \с

2

, то чему равна его масса?  

Второй уровень 

1. Мальчик тянет санки по горизонтальной поверхности с постоянной скоростью, 

прилагая к веревке силу 100Н. Веревка образует угол 60

0

 с горизонтом. Какую работу 

совершает сила трения при перемещении санок на растояние 10м?  

2. Лежащий на земле однородный стержень диной 1м и массой 5кг необходимо поставить 

вертикально. Какую работу для этого необходимо совершить?  

 

Третий уровень 

1. С какой скоростью нужно бросить вниз мяч с  высоты 3м, чтобы он подпрыгнул на 

высоту 8м? удар мяча о землю считать абсолютно упругим.  

2. Подъемный кран, мощность которого 2кВт, поднимает груз со скоростью 0,25м \с. какой 

максимальный груз он может поднять при данной скорости, если КПД двигателя 0,8?  
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10 класс 

 

Вариант 1 

Первый уровень 

1.Сколько молекул содержится в капле воды массой 0,2г?  

2. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя колич ество теплоты 1000Дж и отдает 

холодильнику 600Дж. Чему равен КПД тепловой машины?  

 

Второй уровень 

1. Определить давление 4кг кислорода, находящегося в сосуде емкостью 2м

3

. Температура 

кислорода 29

0

С? 

2. Газ находится в сосуде под давлением 2,5*10

4

Па. При сообщении газу 6*10

4

Дж теплоты он 

изобарно расширился, и объем его увеличился на 2м

3

. На сколько изменилась внутренняя 

энергия газа? 

 

Третий уровень 

1. Какова средняя скорость движения молекул газа, который занимает объем 5м

3

при давлении 

200кПа и имеет массу 6кг? 

2. В цилиндре с площадью основания 100см

2

 находится воздух при температуре 290

0

С. На 

высоте 0,6м от основания цилиндра расположен легкий поршень, на котором лежит гиря 

массой 100кг. Какую работу совершит воздух при расширении, если его нагреть на 50

0

С? 

Атмосферное давление 10

5

Па. 

 

Вариант 2 

Первый уровень 

1. Какова масса атома лития?  

2. Газу передано количество теплоты 150Дж, и внешние силы совершили над ним работу           

350Дж. Чему равен КПД тепловой машины?  

Второй уровень 

1. Давление воздуха в шинах велосипеда при температуре 12

0

С равно 1,5*10

5

Па. Каким станет 

давление при 42

0

С? Объем воздуха в шинах считать неизменным.  

2. Газ, расширяясь изобарно при давлении 2*10

5

Па, совершает работу 0,2кДж. Определите 

первоначальный объем газа, если его конеч ный объем оказался равным 2,5*10

-3

м

3

. 

 

Третий уровень 

1. При температуре 320К средняя квадратичная скорость молекул кислорода 500м \с. 

Определить массу молекулы кислорода, не пользуясь  периодической системой элементов.  

2. В вертикальном цилиндре объемом 200 см

3

 под поршнем находится газ при температуре 

300К. Масса поршня 50кг, его площадь 50см

2

. Для повышения температуры газа на 100К ему 

было сообщено количество теплоты 46,5Дж. Найти изменение внутренней энергии газа. 

Атмосферное давление 10

5

Па. 
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11 класс 

 

Вариант 1 

Первый уровень 

1. За 3с магнитный поток, пронизывающий проволочную рамку, увеличился от6 до 18Вб. 

Чему равна ЭДС индукции?  

2. Как изменится период свободных электрических колебаний в кол еательном контуре, 

если индуктивность катушки увеличится в 4раза?  

3. Напряжение в первичной обмотке трансфрматора с коэффициентом трансформации 0,2 

равно 220В. Каково напряжение во вторичной обмотке?  

Второй уровень 

1.Определить индуктивность катушки, если  при изменении силы тока в ней со 

скоростью10А\с ЭДС самоиндукции равна 40В.  

2. Как изменится длина волны, на которую настроен радиоприемник, если в приемном 

колебательном контуре емкость конденсатора увеличили в 25раз?  

Третий уровень 

1. Индуктивное сопротивление катушки на частоте 100Гц равно 80Ом. Каким оно будет 

на частоте 25Гц? 

2. Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 1мкФ и катушки 

индуктивностью 4Гн. Амплитуда колебаний заряда на конденсаторе 100мкКл. Написать 

уравнения q=q(t), u=u(t), i=i(t). Найти амплитуду колебаний силы тока и напряжения.  

 

Вариант 2 

Первый уровень 

1.При равномерном нарастании силы тока на 2А за 4с в катушке возникает ЭДС индукции 

0,8В. Чему равна индктивность катушки?  

2. Как изменится период свободных электрических колебаний в контуре, если 

электроемкость конденсатора уменьшится в 9раз?  

3.Трансформатор понижает напряжение с 220В до 127В. Число витков в первичной 

обмотке равно 600.  Найти число витков во вторичной обмотк е. 

Второй уровень 

1. Чему равна индуктивность катушки при силе тока 0,4А и энергии магнтного поля 

0,032Дж. 

2. Как изменится длина волны, на которую настроен радиоприемник, если в приемном 

колебательном контуре индуктивность катушки уменьшили  в 36 раз?  

Третий уровень 

1. Емкостное сопротивление конденсатора на частоте 50Гц равно 100Ом. Каким оно будет 

на частоте 25Гц? 

2.Емкость конденсатора колебательного контура 0,4мкФ, частота собственных колебаний 

50кГц, амплитуда колебаний заряда на конденсаторе 8мкКл. Н аписать уравнения q=q(t), 

u=u(t), i=i(t). Найти амплитуду колебаний силы тока и напряжения, и индуктивность 

катушки. 

 


